



**Обложка иудейской книги
Есфирь, изд. в начале XX в.**

"Международный женский день" – революционный праздник женщин-интернационалисток, установленный по инициативе Клары Цеткин на социалистической конференции в Копенгагене в марте 1910 году. Он изначально был задуман как праздник женщины-революционерки, а не просто женщины. Быть революционером тогда означало: **бороться против Бога, Царя и Отечества – за Интернационал.**

Вначале для этого революционного праздника не было назначено постоянного дня – из года в год он перемещался по календарю в первой половине марта (н. ст.). В России впервые был широко отмечен 23 февраля/8 марта 1917 г. в виде политических демонстраций. Вот как это описано в "Большой Советской Энциклопедии":

«В 1917 г. правительство помешало работницам Петрограда праздновать Международный женский день. Это повело к столкновению с полицией на Путиловском заводе, которое перешло в демонстрацию. Работницы вышли на улицу с требованием возвращения мужей с фронта. Это выступление совпало с началом Февральской революции» (БСЭ. 1-е изд. 1931. Т. 21. С. 238).

ТАЙНА "8 МАРТА" – ЧУЖЕБЕСИЕ

Видимо, не случайно этот день начала антимонархической революции в 1917 г. "совпал" и с еврейским праздником Пурим, связанным с еврейской героиней Есфирь: став любимой гаремной женой персидского царя Артаксеркса, она хитростью добилась от него казни 75.000 "антисемитов" с женами и детьми. Это тоже была революция против законного правительства: **«в тот день, когда надеялись неприятеля Иудеев взять власть над ними, а вышло наоборот, что сами Иудеи взяли власть над врагами своими»** (Есф. гл. 8 и 9). Это стало любимым и самым веселым еврейским праздником ненависти к врагам еврейского народа: в этот день евреи нередко нанимают за деньги бродяг-христианина, который позволяет себя пинать, оплевывать и избивать; принято есть пирожки в виде "ушей Амана" (казненного персидского министра – символ главного антисемита), еврейским детям дарят игрушечные виселицы для повешения врагов. Праздник Пурим в наши дни даже более, чем Ханука, становится символом еврейской мировой власти их грядущего мошиаха, побеждающего все другие, сопротивляющиеся этому, народы- "антисемиты".

Общеизвестно, что движущей силой антимонархической революции в России было еврейство, требовавшее равноправия иудаизму. Главное кадровое ядро и главные финансисты революции были евреями. И вот в столь символический момент начала активных действий с целью свержения российской православной монархии эти два праздника в сознании революционного еврейства соединились в один, что вылилось в пуримские расправы революционеров и затем уже новой (масонской) власти – над русскими монархическими и православными деятелями, полицейскими, офицерами, государственными чиновниками и другими "антисемитами" – защитниками царского строя. Таким образом, Февральскую революцию 1917 г. можно еще назвать Великой Пуримской революцией, устранившей, как тогда уже казалось, главное препятствие приходу мошиаха.

Диакон А. Кураев (которого никак нельзя упрекнуть в "антисемитизме") выдвинул гипотезу, что уже установление этого "женского праздника" 8 марта 1910 г. социалисткой Кларой Цеткин было изначально связано со знаменательной личностью Есфири:

«Понятна потребность революционного движения иметь свои праздники вместо традиционно-народных, церковных и государственных. Понятно желание дать повод к тому, чтобы еще раз приободрить и почтествовать своих товарищей и соратников по борьбе. Весьма умна и эффективна была идея вовлечь в революционную борьбу не только рабочих мужчин, но и женщин, дав им свое движение, свои лозунги и свой праздник.

Но почему день, когда революционерки должны были выходить на улицы и декларировать нынешнюю ущемленность прав, а также свою нерушимую убежденность в грядущей эмансипации, должен быть где-то в начале весны? Почему этот день поначалу так странно прыгал по календарной сетке?

Такие прыжки характерны для литургического (пасхального) календаря и означают, что в действие вступает лунный календарь. Две религиозные группы в Европе имеют такую практику: христиане и иудеи. Предполагать, что деятели Коминтерна что-то решили заимствовать из богослужебной практики ненавидимых ими "попов", затруднительно...

Если мы ищем личные мотивы – значит, надо присмотреться к личностям. Европейское коммунистическое движение начала XX века весьма в значительной мере было еврейским... Интернационал оказался довольно мононационален... И поэтому, когда партия поставила задачу придумать женский праздник, могли ли они не вспомнить об Есфири!

А где Есфирь – там... Впрочем, еще раз сведем вместе исходные данные. Попробуем отыскать в годовом календарном цикле праздников событие, которое:

- связано с именем женщины, одержавшей блистательную победу над окружающими врагами;
- мобилизует массы на беспощадное уничтожение противников;
- имеет простой и наглядный смысл (вспомним, что социалисты были безбожниками и воспринимали религию лишь как народные обряды и сказочные образы);
- совершается в начале марта или около.

Каждый, кто хоть немного знаком с историей религий, по этому краткому описанию безошибочно узнает иудейский праздник Пурим» (А. Кураев. «Как делают антисемитом»).

Связь Пурима с Женским Днем отмечает и Центральный еврейский интернет-ресурс

"Sem40.ru"(Женский день придумали евреи): «О том, что восьмой день первого весеннего месяца связан с именем германской феминистки и революционерки Клары Цеткин, помнят все, но вот почему именно восьмой, знают немногие. Оказывается, эта цифра возникла не случайно. Движение феминисток создавалось не в одночасье, делом было долгим и кропотливым, но, тем не менее, в 1910 г. на 2-й международной конференции социалистов в Копенгагене было принято решение конкретизировать дату возникновения политической организации, борющейся за права женщин, и объявить ее днем солидарности всех женщин планеты. Такой датой выбрали... еврейский праздник Пурим. Связан он с именем великой дочери еврейского народа Есфири, которая умудрилась спасти от тотального уничтожения своих соплеменников».

Во всяком случае, в 1917 г. эти праздники символически совместились в день начала свержения ненавидимой евреям Российской православной государственности. И изначальное пропагандное намерение идеологов революции установить международный день женщины-революционерки, именно с этого года становится в советской России постоянным праздником, экспортируемым и в другие коммунистические страны. Клара Цеткин была с почетом похоронена на Красной площади у мостостроительной кремлевской стены. В советское время этот праздник становится настоящим международным – в том смысле, что его отмечают во всех странах соцлагеря, включая афро-азиатские. В прочих странах его официально нигде и никогда не отмечали.

В СССР с 1965 г. день 8 марта был объявлен нерабочим. Таковым он остается и поныне в посткоммунистической красно-желтой демократии – не менее еврейской, чем революционное движение во времена Клары Цеткин. Заметим на это: тот, кто контролирует народные праздники (это значит: национальные идеалы), – в немалой степени контролирует дух народа. Даже если русские люди сами и не понимают, каким бесам поклоняются в такие дни: сами-то бесы это прекрасно знают и радуются своей власти над нашим народом.

Настоящим же русским "женским днем" можно считать день св. жен-мироносиц во второе воскресенье после Пасхи.

Михаил НАЗАРОВ

8 марта в Славян. Фонде в 17.00 (Черниговский пер.9/13 стр.) пройдет тематический вечер "За кулисами Февральской революции".

Вечер ведет председатель Московского отдела СОЮЗА РУССКОГО НАРОДА Михаил Викторович НАЗАРОВ. Желающие вступить в число членов Союза Русского Народа могут обращаться с заявлениями. Тел. 8.916-79-450-79. «РУССКАЯ ИДЕЯ» www.rusidea.org СОЮЗ РУССКОГО НАРОДА sm.rusidea.org Листок подготовил Андрей АРХАРОВ В ЗДАНИИ КАЗАНСКОГО ВОКЗАЛА (ЗАЛ ОЖИДАНИЯ № 9) РАБОТАЕТ КНИЖНЫЙ КИОСК СОЮЗА РУССКОГО НАРОДА.